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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Guru   : Desi Natalia Saragih, S.Pd. 

Surel    : desinatalia064@gmail.com 

Satuan Pendidikan : SMP MARKUS 

Kelas/Semester  : VIII/2 

Tema    : Travelling 

Sub Tema   : Text Recount 

Alokasi Waktu  : 90 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik memahami struktur Text Recount  

2. Peserta didik dapat menyusun Text Recount 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru memberi salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa 

menurut agama dan keyakinan masing-masing. 

2. Guru mengecek kesiapan diri, kehadiran peserta didik, dan 

mengecek kerapian pakaian dan posisi duduk 

3. Guru menyampaikan Tema dan Tujuan Pembelajaran  

Kegiatan Inti 

1. Guru menjelaskan materi tentang Recount Text  

2. Guru memberikan salah satu contoh Recount Text 

3. Guru membacakan teks recount di depan kelas 

4. Guru menjelaskan cara menganalisis Recount Text 

5. Guru menanyakan pemahaman siswa tentang teks Recount Text. 

6. Guru meminta peserta didik untuk membuat karangan pengalaman 

pribadi terkait liburan perjalanan mereka 

7. Guru meminta peserta didik untuk menceritakannya di depan kelas 

 

Kegiatan Penutup 

1. Guru bersama-sama peserta didik menyimpulkan pembelajaran 

2. Guru menutup pembelajaran dan mengajak berdoa menurut agama 

dan keyakinan masing-masing. 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Proses Pembelajaran 

Menggunakan lembar observasi mengamati keaktifan siswa dalam 

pembelajaran; 

No Nama Peserta Didik Nilai Predikat 

1    
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2    

3    

Dst.    

Keterangan Predikat 

A : Sangat Baik  B : Baik C : Cukup D : Kurang 

 

2. Penilaian Hasil Pembelajaran 

A. Memberi penilaian pada hasil kerja analisis siswa terhadap 

karangannya 

B. Memberi penilaian pada hasil karangan siswa 

 

 

 

Mengetahui,    Tangerang,   Juli 2021 

Kepala Sekolah,    Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Rusmonang Sibarani, M.Pd.  Desi Natalia Saragih, S.Pd. 

 


